Российская Федерация Костромская область Город Галич



Дума городского округа - город Галич Костромской области

РЕШЕНИЕ

от «<u>23</u>» ноября 2021 года

№ 106

О внесении изменений в Положение о муниципальном земельном контроле на территории городского округа — город Галич Костромской области

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 года №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городской округ город Галич Костромской области,

Дума городского округа решила:

- 1. Внести изменения в Положение о муниципальном земельном контроле на территории городского округа город Галич Костромской области, утверждённое решением Думы городского округа город Галич Костромской области от 28.10.2021 года №91, изложив часть 5 в следующей редакции:
- «5. Обжалование решений органов муниципального земельного контроля, действия (бездействия) их должностных лиц
- 1. Решения и действия (бездействие) должностных лиц, осуществляющих муниципальный земельный контроль, могут быть обжалованы в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
- 2. Досудебный порядок подачи жалоб, установленный главой 9 Федерального закона № 248-ФЗ, при осуществлении муниципального земельного контроля не применяется, если иное не установлено федеральным законом о виде контроля, общими требованиями к организации и осуществлению данного вида муниципального контроля, утвержденными Правительством Российской Федерации.».

- 2. Направить настоящее решение главе городского округа для подписания.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Думы городского округа - город Галич Костромской области

Глава городского округа - город Галич Костромской области

В.П. Ивасишин

А.В. Карамышев